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Tribunale di Catania


Consiglio dell’Ordine degli

Avvocati di Catania
COMUNICATO STAMPA

Il giorno 3 dicembre 2008, dopo un periodo di sperimentazione,  Il Tribunale di Catania – sede pilota del processo civile telematico sin dal 2004 - e  l'Ordine degli Avvocati di Catania hanno avviato il Decreto Ingiuntivo Telematico a valore legale.

Gli avvocati catanesi possono quindi da oggi inviare da postazioni informatiche  i ricorsi per ingiunzione alla cancelleria telematica del Tribunale di Catania e  ricevere l'esito  presso i loro studi, attraverso una rete di trasmissione ed autenticazione protetta. L'emissione dei decreti ingiuntivi telematici da parte dei magistrati e la pubblicazione da parte della cancelleria avvengono in modalità elettronica, smaterializzando l'intero procedimento.

L’innovazione organizzativa e informatica realizzata – con la creazione da parte del CDO di Catania del Punto di Accesso del Processo Civile Telematico e la costituzione di un pool di cancellieri e magistrati telematici on line – consente, già da oggi, di abbattere i costi del servizio, migliorandone la qualità di erogazione e i tempi di rilascio dei provvedimenti giudiziari.

A testimonianza dell’impegno di questi anni, alcuni progetti di innovazione organizzativa ed informatica presentati dal Tribunale di Catania e dalla Corte di Appello di Catania per l’accesso ai finanziamenti del Fondo Sociale Europeo sono stati selezionati e verranno realizzati in collaborazione con il Consiglio dell’Ordine. Tali risultati permettono di ritenere che nell’anno 2009 il processo di informatizzazione giudiziaria proseguirà con la trasmissione on line di ulteriori atti giudiziari, l’informatizzazione dell’ufficio rilascio copie sentenze e la creazione  di una banca dati giurisprudenziale del distretto. 
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