Si comunica che l’ordinaria sessione 2022 di esami - secondo orale - inizierà il 18 settembre 2023 e si svolgerà secondo il calendario che sarà prossimamente fissato e comunicato nell’area riservata ai candidati, ovviamente ricominciando le convocazioni dalla medesima lettera estratta per la prima prova (B) e prevedendosi la loro conclusione entro la prima settimana del mese di novembre.
Viene data la possibilità ai candidati, su base volontaria, di anticipare la data dell’esame in un giorno che sarà fissato, appena sarà noto il numero degli interessati, tra l’11 ed il 18 luglio. Chi volesse sostenere la prova orale nel mese di luglio dovrà trasmettere una e-mail di richiesta in tal senso a esamiavvocato.ca.catania@giustizia.it entro e non oltre domenica 28 maggio 2023.
Tutti gli altri candidati, invece, non dovranno far altro che attendere la convocazione per settembre, ottobre o novembre che sarà pubblicata sul sistema informatico nella prima settimana di giugno, a seguito della fissazione della/e data/e per i candidati che intendono sostenere l’esame nel mese di luglio.
